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SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL 
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO 

INSTITUTO FEDERAL DE ALAGOAS 
COORDENACAO PEDAGOGICA/CPIR 

ATA DE REUNIÃO Nº 1/2020 - PIR-CPED (11.07.02.07) 

 NÃO PROTOCOLADONº do Protocolo:
Piranhas-AL, 28 de dezembro de 2020.

Ata da segunda reunião ordinária do Conselho de Campus-CONCAMP-Piranhas

Aos vinte e sete dias do mês de agosto de dois mil e dezenove, reuniram-se os membros

titulares do CONCAMP-Piranhas com a seguinte pauta: 1-Leitura e aprovação da ata da

reunião anterior; 2.Discussão e sugestão para o Regimento Interno do CONCAMP, cuja

responsabilidade de efetivação é da Pró-Reitoria de Desenvolvimento Institucional-PRDI;

3.Discussão e aprovação de procedimentos para antecipação e reposição de aulas no âmbito do

Campus Piranhas. Estiveram presentes os seguintes membros: Cristiano Quintino Furtado,

Rendrikson Gonçalves Alencar, Antônio Iatanilton Damasceno de França, Cleciano de

Albuquerque, Jenivaldo de Araújo Tavares, José Robson dos Santos Silva, Thyago Ruzemberg

Gonzaga de Souza, Marcondes Inácio da Silva, Ronny Francisco Marques de Souza, Maria

Leila dos Santos e Wellton Amorim Falcão de Lima. Inicialmente, foi feita a leitura da ata da

primeira reunião ordinária, sendo aprovada por unanimidade pelos membros presentes. Com

relação ao regimento interno, foi solicitado que constasse na ata a possibilidade de levar ao

Conselho Superior-CONSUP a ideia de permitir a eleição extraordinária para reposição de

membros do CONCAMP. Ficou aprovada a criação de comissão para estudo e apresentação da

minuta do regimento interno do CONCAMP, composta pelos seguintes membros: Thyago

Ruzemberg Gonzaga de Souza, Marcondes Inácio da Silva, Ronny Francisco Marques de

Souza e Cristiano Quintino Furtado. Foi sugerida a criação de formas de comunicação e

convocação alternativas com relação às reuniões, como a criação de um grupo de Whatsapp.

Em relação aos procedimentos para antecipação e reposição de aulas no âmbito do Campus

Piranhas, foram discutidas as normas a fim de disciplinar as ausências programadas ou não dos

docentes em expediente de trabalho. Foi submetido à apreciação pelos Conselheiros, o

documento com as referidas normas, sendo aprovado por unanimidade pelos presentes. Não

havendo mais nada a tratar, eu, Igor Vasconcelos de Adelino, lavrei a presente ata, que após

lida e aprovada, será assinada por todos os membros presentes.
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